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B. fosddt il U R WATSfher Il I oot Afh & HWR
o1 IS I |
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(c) ¥ gRT (a) T (b) H for a1 I9 Ife d1ctes &I 31fd &1

YeruT 3¥db HIAT AT AT B9 dl PHH-IT 3TR Jeed ST ?
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I P A1 gRad- Bl Yefdid el & | 9y & ufekle &
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27. foealt AT faen & 3rfder et ¥e fopalt ot BT AT
I o 3.28 H fEWRIT IR-AT € | YT gRT (a) t=0 s F t=10 s, (b)

t=2 s T 65 P s dF bl IS G SITd DI |
A

12+
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1 >
0 3 10 t
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28. UHfaHT sfd A foodll ol &1 I T-9Hg 6 T 3.29 #
fear TR ¢

v

T U I d ¢, A t, db & JHI AR DI 3G H BT Hl
ey T gl PRt & foIT BT A T 8 -

() 2(ty) = z(t1) +v(t1)(t2 — t1) + (1/2)a(ty — t1)°
(i) v(t2) = v(t1) + a(ts — 1)

(iii) Vaverage = [#(t2) — @(t1)]/ (t2 — t1)

(V) Gaverage = [v(t2) — v(t1)]/ (2 — 1)

(v)

$(t2) — CE(tl) + 'Uaverage(t2 - tl) + (1/2)aaverage(t2 - t1)2
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(Vi) z(ts) — z(t;) = t-31& a1 feans 718 fogford a1 & o=
GRITU 37T b & 3icId 31 aTeTT 8% |
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